

(Продолжение цикла статей «Галактическое Ядро»).

21.11.12.

Я призываю Галактическое Ядро

Мы на связи, спрашивай.

Кто сегодня на связи?

Архистратиг (условно). Я отвечаю за воспитание людей, как Старший Воспитатель.

Что происходит на Земле?

Ответ: *(Энергии пламени, я горю, раскрываюсь в огненный цветок и становлюсь Ядром, поглощаю Ядро собой. Я становлюсь «постоянной ядерной реакцией»).*

Так происходит с каждым человеком, с планетой или только со мной?

Так происходит с планетой. Каждый человек по желанию участвует или не участвует в этом процессе, его выбор священен для Нас.

Что вы подразумеваете?

Человек прорастает или не прорастает до Ядра. Если он активировал свои огненные тела, то смело может войти сюда и стать Нами.

Как это сделать? Как объяснить, что может сделать духовная личность?

Высшие тела человека активны сами по себе, и приведут человека туда, куда он хочет. Человек порой пока не в силах осознать процессы, происходящие с его высшими аспектами. Он должен просто доверять их разуму. На каждом слое его многомерности присутствует тот разум, который развит на данный этап.

Есть ли особые условия, или достаточно это выбрать?

Разумеется, вы не пойдете туда, не зная куда, и не обретете то, не зная что. Образование и просвещение – это путь в известность (*противоположное слово для «неизвестности»*). Благодаря тому, что вы владеете знаниями о процессах, происходящих здесь, вы выбираете путь, известный вам. Вы не становитесь жертвой и не будете затем упрекать других в том, что они затащили вас в процесс, который вы не выбирали.

Это кармическая ответственность человека?

Да, человек не должен стать марионеткой в чьих-либо руках, иначе он навлекает на других несвойственные им качества. Это и отличает божественного человека от животного, которое не имеет разума в достаточной степени. Он несет ответственность за свой выбор сам.

Что происходит после того, как человек активировал себя в Ядре?

Мы учитываем его как Человека Многомерного и назначаем ему ответственность перед сообществом. Он может передавать информацию. Мы можем через него владеть ситуацией на планете или воздействовать на коллективное сознание. Каждый такой человек на учете в наших инстанциях, и Мы сотрудничаем с ним по-галактически.

Мы на равных относимся к деятельности таких людей и на равных спрашиваем с них за их работу. Вы становитесь старше и ответственной. Когда-то с вас не спрашивали за «разбитые окна», образно говоря, теперь Мы спрашиваем – а что ты сегодня сделал для Галактики? Чем удивил? Что осознал? Что сделал для себя? Что сотворил для сознания Земли?

А что с теми, кто еще не проснулся?

Продолжают спать.

И что будет с ними в 13-16 годах?

В следующем Цикле у них откроется галактическая память, и многие проснутся. Свет начнет прибывать на планету большими волнами, и это будут ступени раскрытия сознания для тех, кто еще не сделал выбор.

Вы считаете, что вся планета проснется к свету, и все люди трансмутируют свои тела?

Нет, разумеется. Но бОльшая часть готова. Все люди вряд ли станут на духовный путь, но даже темное сознание пробудится, потому что условия произрастания расы изменятся.

Будет ли три дня мрака, как нам все предсказывают?

Они уже идут, вы находитесь в этом промежутке. Вы находитесь в линейном сознании, и сейчас сглаженно идут те процессы, которые заменят три дня трансмутации энергий планеты.

То есть мы не заметим никаких изменений в памяти и самочувствии?

Вы уже меняетесь, прямо сейчас идет сглаженный процесс мутации ваших клеток и активации дополнительных слоев ДНК, раскрытие огненных тел и начало связи с Ядром. Вы просто пока не осознали до конца, что ВСЁ УЖЕ ПРОИСХОДИТ.

Мне надо успокоить народ. Что ещё мы можем сказать о процессе, который сейчас в полном ходу?

Вы обретаёте ангельское тело, ядро этого тела – Ядро Галактики.

Ангел связан с объемом Галактики, и Человек вращается в объеме Галактики?

А как же насчет галактического сознания? Ты столько раз писала об этом. Сейчас оно активизируется, и Мы поздравляем вас с тем, что вы открыли в себе этот портал связи. Мы ждем активного применения своих возможностей от всех «входящих». Мы внимаем вашим призывам и готовы поделиться информацией и ответить на все ваши вопросы.

Похоже, сейчас самое главное – успокоить взбудораженный народ, чтобы обрести мир и покой в душах. Мои высказывания тонут в опасениях и прямых предсказаниях негативного характера.

Что такое три дня мрака, о которых все говорят?

Они остались в другой реальности.

Темной?

Несомненно.

Будут ли особые потери населения в ближайший год?

Не предвидятся.

Будем ли мы чувствовать болезненные ощущения в декабре, потерю памяти, расконцентрацию сознания? (Думает).

Я еще раз внимательно просмотрел все версии. По одной из версий возможно ухудшение состояния физического тела и сознания, но вы отклонились от нее уже летом. Планета прошла этот вариант развития в другой реальности, а вы шагаете к простому и счастливому исходу. Это самый простой путь – самый гениальный/божественный. Ничего из страхов и все из радостных ощущений выбрало ваше коллективное сознание. Прошу верить мне. *(Это печать подтверждения – «исправленному верить»)*.

Я призываю Альфу.

Я прошу тебя, возлюбленная Учительница, ответить мне на вопросы.

Согласна, спрашивай. Ты слилась с Ядром, стала им, тебе это доступно. Твори!

Я проконсультироваться хочу. Как происходит перенос тел в астральный план с точки зрения материи? Как происходит Переход?

Вещество разогревается, расширяется и переходит в другое агрегатное состояние. Камни становятся мягкими, вода – почти газообразной, а воздух – огненным.

И мы сможем резать камни лазером?

Несомненно.

Так построены мегалиты?

Да, почти так. Были построены машины, которые резали камни как ножом лазерным лучом. Ты сама это видела тогда и помнишь.

Как переходят тела? Они также разогреваются?

Они становятся лучистыми.

Как биоклетка преобразится? Она может только сгореть?

Как ты думаешь, почему вы наполняете тело светом и выходите в огненные тела? Это не фантастика. Ты уже пользуешься и видишь эти тела!

С закрытыми глазами...

Выворот – когда накопленный внутренний огонь вывернется и станет огненным телом, а физическое тело станет внутренним ядром и постепенно начнет отмирать...

Как планета?

Да.

Пока оно не отомрет, мы сможем в нем посещать физический план?

Давай дождемся результатов, и ты сама ответишь на эти вопросы.

Сколько еще ждать?

Это зависит от того, сколько энергии сможет принять планета, как она возгорится. Думаю, пару десятилетий нужно подождать.

Я могу не успеть...

Что за беда? Другие продолжат. Тебя за это никто не накажет. В настоящее время созданы физические предпосылки для вознесения в теле и идет отбор добровольцев, готовых начать.

!!!

Это совсем не ты, кто же будет писать? Сиди и береги себя, ты Нам нужна.

Каковы признаки галактического сознания?

Во-первых, ты слышишь Нас. Второе - развитые световые тела. Третье – сознание Творца. Четвертое – согласованность своего сознания с Галактикой (*признак коллективного сознания*)

. Высокое сознание, отсутствие страхов и негативных мыслей.

Каков критерий развитых световых тел?

Тела, активированные до галактического, считаются развитыми.

Вы еще в прыжке, но уже взяли высоту. Поздравляем землян с успехом завершения программы вознесения!

Спасибо! Что это означает?

Планета перешла и ждет людей.

Какие программы запущены на планету в связи с прошедшим Переходом?

Переход не закончен, вы еще над планкой, хотя высота взята. В связи с этим резко меняются ваши задачи на Земле. Вы становитесь центрами притяжения людей,

центральной точкой вознесения, образуя «гнездо», т.е. катализируете определенное количество людей. Кроме того, вы оказываете на них успокаивающее, гармонизирующее влияние, показывая пример собой.

Благодарю, дорогая Альфа!

Лучистое тело

Альфа: Лучистое тело – тело седьмого измерения. Это образ энергии, которая является переходной между световым астральным телом и огненным телом. Лучистое тело – не излучающее тело, хотя и состоит из лучей. Это тоже энергетическое тело наподобие Тела Ка, только следующей мерности, ещё более совершенное.

Сейчас мы вспомним, что такое тело Ка, и вспомним сравнение его с энергетическими китайскими меридианами из книги Саната Кумары «Час X настал».

Двойник Ка

21. 01. 08.

Ка – это личность в личности, живое существо, это электрический человек. Есть эфирный двойник, а есть электрический. Он оживает от соприкосновения с Буддхи, т. е. Буддхи пробуждает жизнь в электрическом двойнике. Постепенно этот процесс будет возрастать и скоро приобретет тотальный характер. Жизнь в нем забурлит, повысится его энергетическая наполненность, он будет притягивать из пространства больше энергии. Каналы Ка есть в астральном и эфирном телах. Буддхи требует много энергии, и он подчиняет тело своему режиму. Человек начинает притягивать больше энергии, чем раньше, и поток ускоряется, усиливается, растет. Буддхи регулирует его в зависимости от своих нужд, поэтому поток непостоянен, могут быть приливы и отливы. В целом энергия человека поднимается, она дается ему на перестройку и очищение тел и дальнейшее продвижение в Буддхи.

30. 01. 08.

Амора Гуань – Инь описывает Ка в книге «Наследие Плеяд» как «электрическую схему светового тела, которая существует с третьего измерения по шестое. Цель пробуждения энергий Ка – закрепить Христово Присутствие и содержать его в форме. Они поднимают нашу частоту вибраций, способствуют опусканию Высшего Я в материю и поднятию человека вместе с телом в высшие измерения. Это тело называется «собиратель жизни», через эти каналы течет жизнь, без них мы бы погибли. Существует 16 пар каналов Ка. Эта энергия ощущается в теле как возвышенная и в то же время едва уловимая. Когда открываются каналы и пробуждается Ка – тело, течет сильный поток тантрической сексуальной энергии. Когда энергия Ка поступает из высших измерений и заполняет каналы, одновременно с этим происходит высвобождение заблокированных энергий».

В книге «Наследие Плеяд» приведено 13 уровней активации Ка, которые заканчиваются достижением Христова Сознания и Вознесением.

Чем отличается двойник Ка от системы китайских меридианов и Нади? Такой вопрос я задала вечером перед сном, но ответа на него не получила. Я поняла, что ответ я должна дать сама. Поднялась повыше в огненный слой, «поставила» двух «двойников» перед собой и стала сравнивать. Конечно, это только взгляд снаружи.

О Переходе - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

03.12.2012 20:01 - Обновлено 03.12.2012 22:19



А т

к

О Переходе - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

03.12.2012 20:01 - Обновлено 03.12.2012 22:19

